СООБЩЕНИЕ 

О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ 

Открытого акционерного общества «Аксайкардандеталь»
Открытое акционерное общество «Аксайкардандеталь» (место нахождения: Ростовская область, г. Аксай, пр. Ленина, 1) сообщает о проведении годового Общего собрания акционеров Общества   27 мая  2019 года в форме собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование)   с предварительным  направлением бюллетеней для голосования до  проведения годового Общего собрания акционеров. 

Место проведения годового Общего собрания:  Ростовская  область, г. Аксай,  пр.   Ленина, 1, здание заводоуправления ОАО «Аксайкардандеталь»,  конференц-зал, 3-й этаж.

Место регистрации участников годового Общего собрания акционеров:  Ростовская  область, г. Аксай,  пр.   Ленина, 1, здание заводоуправления ОАО «Аксайкардандеталь»,  конференц-зал, 3-й этаж.

Время начала годового Общего собрания акционеров: 10 час. 00мин.

Дата и время начала регистрации лиц, участвующих в годовом Общем собрании:   27 мая  2019 года,

 с 8час.30 мин.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров:  04 мая  2019года 

Лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в Общем собрании акционеров, или их представители вправе зарегистрироваться для участия в Общем собрании либо направить заполненные бюллетени для голосования.

Почтовый адрес, по которому  могут направляться заполненные бюллетени для голосования: 

344029, Российская Федерация,  г.Ростов-на-Дону, а/я 1605, Общество с ограниченной ответственностью «Южно-Региональный регистратор» или по адресу:  346720, Российская Федерация, Ростовская область, г. Аксай, пр. Ленина, 1, ОАО «Аксайкардандеталь».

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса акционеров, зарегистрировавшихся для  участия  в общем собрании  и  голоса акционеров, заполненные бюллетени для голосования которых получены    не позднее чем за два дня до даты проведения Общего собрания акционеров 

 Функции счетной комиссии Общества выполняет регистратор Общества  - Общество с ограниченной ответственностью  «Южно – Региональный регистратор».

Место нахождения (адрес) регистратора:344029,  г. Ростов–на–Дону, ул.  Менжинского, дом 2, корпус Н.;

 тел.: (863) 252–68–74. 

 Повестка дня годового Общего собрания акционеров: 

1.Утверждение годового отчета ОАО «Аксайкардандеталь» за 2018 год. 

2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности ОАО «Аксайкардандеталь» за 2018 год.  

3. О распределении прибыли,  в том числе выплате (объявлении) дивидендов ОАО «Аксайкардандеталь» по результатам 2018 отчетного   года.

4. Избрание членов Совета директоров ОАО «Аксайкардандеталь».  

5. Избрание членов ревизионной комиссии  ОАО «Аксайкардандеталь».  

6.Утверждение аудитора ОАО «Аксайкардандеталь»  на 2019 год.   

7. О выплате ежемесячного вознаграждения Председателю Совета директоров ОАО «Аксайкардандеталь» в период  исполнения им своих обязанностей.  

Акционеры  - владельцы Обыкновенных именных акций Общества   и  акционеры  - владельцы  привилегированных акций Общества типа «А»  обладают правом голоса по всем вопросам повестки дня годового Общего  собрания акционеров  ОАО «Аксайкардандеталь».  

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в годовом Общем  собрании, при подготовке к проведению годового Общего собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 дней до  проведения Общего собрания акционеров Общества,    в рабочие дни с 8.00 до 12.00 часов и с 13.00 до 17.00 часов, в помещении ОАО «Аксайкардандеталь» по адресу: Ростовская область, г. Аксай, пр. Ленина, 1, здание заводоуправления, третий этаж, приемная генерального директора, (телефоны для справок: (86350) 5-45-74, 5-47-70 (доб.16-46, доб. 16-55), (863) 280-08-75, 280-04-01 (доб.16-46, доб. 16-55)). 

Лицам, принимающим участие в годовом  Общем собрании акционеров, указанная информация будет доступна во время его проведения. Общество по требованию лица, имеющего право на участие в годовом Общем собрании акционеров, предоставляет ему копии данных документов. Плата, взимаемая Обществом за предоставление копий данных документов, не превышает затрат на их изготовление.

Акционеру необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а представителю - также доверенность на  участие в работе годового  Общего собрания акционеров ОАО «Аксайкардандеталь», оформленную в соответствии с требованиями ГК РФ. В случае несоблюдения требований, установленных в настоящем пункте, бюллетени для голосования, подписанные представителями, действующими на основании доверенностей, не учитываются.                              

                                                                                                   Совет директоров ОАО «Аксайкардандеталь»


