СООБЩЕНИЕ 

о проведении повторного внеочередного заседания для принятия решений общим собранием акционеров акционерного общества «Аксайкардандеталь»

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

Акционерное общество «Аксайкардандеталь»  (место нахождения: Ростовская область, г. Аксай, пр-т Ленина, 1) сообщает о проведении 02 октября  2025 года повторного внеочередного заседания для принятия решений общим собранием акционеров Общества. 

Способ принятия решений общим собранием акционеров - заседание, голосование на котором совмещается с заочным голосованием. 

Возможность дистанционного участия в повторном внеочередном заседании общего собрания  акционеров  не предусмотрена.

Место проведения повторного внеочередного  заседания Общего собрания акционеров:  Ростовская  область, г. Аксай,  пр.   Ленина, 1, здание заводоуправления АО «Аксайкардандеталь», 3-й этаж,  конференц-зал. 

Время  проведения повторного внеочередного заседания Общего собрания акционеров: 

начало заседания в 10 час. 00мин.

Место регистрации лиц, участвующих в повторном внеочередном заседании Общего собрания акционеров:  Ростовская  область, г. Аксай,  пр.   Ленина, 1, здание заводоуправления АО «Аксайкардандеталь», 3-й этаж,  конференц-зал.
Дата и время начала регистрации лиц, участвующих в повторном внеочередном заседании Общего собрания акционеров:   02 октября  2025 года,  с 9 часов 00 минут местного времени.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования при  проведении заочного голосования:  29 сентября  2025 года.  
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право голоса при принятии решений общим собранием акционеров:  04 августа  2025 года.

Повестка дня :

1. Избрание членов ревизионной комиссии  АО «Аксайкардандеталь».  

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по вопросу повестки дня: обыкновенные именные акции   и привилегированные именные акции  типа «А». 

Лица, имеющие право голоса при принятии решений общим собранием акционеров, могут реализовать право голоса по вопросам повестки дня путем голосования на заседании общего собрания акционеров либо путем заочного голосования направив заполненные бюллетени для голосования. Лица, проголосовавшие заочно, вправе участвовать в заседании общего собрания акционеров без возможности голосования на нем.  

Способ подписания бюллетеней: 

бюллетень для голосования подписывается лицом, имеющим право голоса при принятии решений общим собранием акционеров, или его представителем собственноручной подписью.  

Возможность заполнения и направления бюллетеней для голосования в электронной форме с использованием других электронных либо иных технических средств не предусмотрена.

Почтовый адрес, по которому  могут направляться заполненные бюллетени для голосования:  
 344029, Российская Федерация,  город Ростов-на-Дону, а/я 1605, Общество с ограниченной ответственностью «Южно-Региональный регистратор» или по адресу:  346720, Российская Федерация, Ростовская область, город Аксай, пр-кт Ленина, 1, АО «Аксайкардандеталь». 

Принявшими участие в заседании общего собрания акционеров считаются акционеры, зарегистрировавшиеся для  участия  в заседании общего собрания акционеров в месте его проведения.

 Принявшими участие в заочном голосовании считаются акционеры,  заполненные бюллетени для голосования которых получены Обществом не позднее 29 сентября 2025 года. 

Функции счетной комиссии Общества выполняет регистратор Общества  - Общество с ограниченной ответственностью  «Южно – Региональный регистратор». 
Место нахождения (адрес) регистратора:344029,  г. Ростов–на–Дону, ул.  Менжинского, ЗД. 2Н., (этаж 3),  тел.: (863) 252–68–74. 

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению повторного внеочередного заседания для принятия решений общим собранием акционеров можно ознакомиться с 11 сентября 2025 года ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.00 до 12.00 часов и с 13.00 до 16.00 часов, в помещении АО «Аксайкардандеталь» по адресу: Ростовская область, г. Аксай, пр. Ленина, 1, здание заводоуправления, третий этаж, приемная генерального директора, (телефоны для справок: (86350) 5-45-74, 5-47-70 (доб.16-46,  доб. 16-55), (863) 280-08-75, 280-04-01 (доб.16-46, доб. 16-55)). 

   
Указанная информация (материалы) будет также доступна  лицам, участвующим в повторном внеочередном заседании  для принятия решений общим собранием акционеров АО «Аксайкардандеталь», во время его проведения. 

 
Общество по требованию лица, имеющего право  голоса при принятии решений общим собранием акционеров, предоставляет ему копии указанных документов. Плата, взимаемая Обществом за предоставление  данных копий, не превышает затрат на их изготовление. 

Акционеру необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а представителю акционера - также доверенность на право участия в заседании или документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности. Доверенность должна быть оформлена в соответствии с требованиями пунктов 3 и 4 статьи 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверена нотариально.


Акционерам, зарегистрированным в реестре акционеров Общества, в случае изменения своих данных, в том числе адресных данных, данных о банковских реквизитах  необходимо предоставить  информацию об изменении своих данных  регистратору Общества - Обществу с ограниченной ответственностью  «Южно – Региональный регистратор». 
                                                                        Совет директоров АО «Аксайкардандеталь»


